
ENCUESTA ESCUELA MUNICIPAL DE MÚSICA Y DANZA
RESULTADOS CURSO 2022/23



OBJETO Y ALCANCE DE LA ENCUESTA 

El objeto de la encuesta es obtener información acerca del nivel de satisfacción de los usuarios de
la Escuela Municipal de Música y Danza del Ayuntamiento de Valdepeñas.

Objetivos

• Conocer el grado de satisfacción de las familias usuarias de la EMMD. 

• Disponer de datos estadísticos para la toma de decisiones en la mejora del 
servicio y el funcionamiento de la Escuela.

• Obtener información acerca de iniciativas y sugerencias de los usuarios.

Alcance

• Alumnos matriculados en la Escuela Municipal de Música y Danza durante el 
curso 2022/23

• Toma de datos: El cuestionario se distribuye para su cumplimentación a todos 
aquellos alumnos o familias que han finalizado el curso, a través de medios 
electrónicos. Se recogen 49 muestras de encuesta. 



DATOS ESTADÍSTICOS DEL MUESTREO

A continuación se muestran los datos obtenidos en la encuesta, categorizados en los 

siguientes apartados:   

1. Nivel general de satisfacción.

2. Gestión y organización del centro.

3. Espacios e instalaciones.

4. Conocimientos adquiridos durante el curso.

5. Índice de satisfacción Profesor/a Tutor/a.

6. Programación didáctica

7. Otros aspectos



1. NIVEL GENERAL DE SATISFACCIÓN
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1. NIVEL GENERAL DE SATISFACCIÓN
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2. GESTIÓN  Y ORGANIZACIÓN
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2. GESTIÓN  Y ORGANIZACIÓN
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3. ESPACIOS E INSTALACIONES
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4. CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS DURANTE EL CURSO
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4. CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS DURANTE EL CURSO
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5. SATISFACCIÓN PROFESOR/A TUTOR/A
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5. SATISFACCIÓN PROFESOR/A / TUTOR/A
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6. PROGRAMACIÓN DIDÁCTICA

0 5 10 15 20 25 30

De acuerdo

Muy en desacuerdo

Neutral

Totalmente de acuerdo

Los objetivos del curso son 

claros

0 5 10 15 20 25 30

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Neutral

Totalmente de acuerdo

El contenido del curso está 

bien organizado y planificado



6. PROGRAMACIÓN DIDÁCTICA
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7. OTROS ASPECTOS. 
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7. OTROS ASPECTOS. 

VALORACIÓN DE LA ESCUELA

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

El profesorado

La calidad humana y profesional

El trato humano y personal

El feeling alumno-profesor

Motivación a los alumnos

Participación y buena comunicación

Relación familiar y cercanía

Profesionalidad de los profesores

Enseñanza nula

Adaptación de horarios de los profesores

Motivación a los alumnos con audiciones

Entrega y paciencia al enseñar

Aprendizaje práctico

Aspecto económico

Todo

Organización del centro

Nº Respuestas

¿Qué aspectos de la Escuela valora Ud. más positivamente? (Respuestas de texto libre)



7. OTROS ASPECTOS. 

SUGERENCIAS FORMULADAS EN LAS ENCUESTAS 
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RESUMEN RESULTADOS 

 El 80% de los encuestados califica de excelente a su 

profesor/tutor.

 La atención al usuario es percibida como Excelente 

(35,4%), Muy buena (29,1%) o Satisfactoria (27%)

 Los actos y eventos de la Escuela obtienen un 98% 

de aceptación. 

 El nivel de accesibilidad al centro (barreras 

arquitectónicas, facilidad de acceso) es Deficiente 

(12,7%) o Regular (31,9%). 

 El desarrollo del nivel de conocimientos es 

Excelente para más de la mitad de las personas 

encuestadas. 

 El profesorado es uno de los aspectos mejor 

valorados por los alumnos 

Los usuarios de la Escuela Municipal de Música y Danza han mostrado un alto grado 

de satisfacción hacia los servicios prestados durante el curso.  Al mismo tiempo, se han 

detectado aspectos susceptibles de mejora.  


	Diapositiva 1:   ENCUESTA ESCUELA municipal de música y danza
	Diapositiva 2: Objeto y alcance de la encuesta 
	Diapositiva 3: Datos estadísticos del muestreo
	Diapositiva 4: 1. Nivel general de satisfacción
	Diapositiva 5: 1. Nivel general de satisfacción
	Diapositiva 6: 2. Gestión  y organización
	Diapositiva 7: 2. Gestión  y organización
	Diapositiva 8: 3. Espacios e instalaciones
	Diapositiva 9: 4. Conocimientos adquiridos durante el curso
	Diapositiva 10: 4. Conocimientos adquiridos durante el curso
	Diapositiva 11: 5. satisfacción Profesor/A tutor/a
	Diapositiva 12: 5. Satisfacción profesor/a / Tutor/a
	Diapositiva 13: 6. Programación didáctica
	Diapositiva 14: 6. Programación didáctica
	Diapositiva 15: 7. Otros aspectos.  Motivación para escoger el centro
	Diapositiva 16: 7. Otros aspectos.  Valoración de la escuela
	Diapositiva 17: 7. Otros aspectos.  Sugerencias formuladas en las encuestas 
	Diapositiva 18: Resumen Resultados 

